E.K.II. A yeppikov nopoactdoemy

Na avaldoete Touc apliBuolc 12, 24, 300 ge yIVOLEVO TIPWTWV TIAPAYOVIWY KAl va
Bpeite To E.K.IN. Twv apiBuiv autwv
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12 =223
24 = 23 -3 E.K.I'I.{iE, 24, 3{][}}:23 -3 52 = 500

300=2%.3.5°

Me avahoyo Tpono va Bpeite 1o E.K.T1
TWV LOVOVULWV 12x%y=, 24533, 300x% Kal

Twv TIOAUWVUPWY 3(Xx —y)(x +v), 18(x —y)? 9x—vy).
E.K.0.(12x%y?, 24x*y3w, 300x*y) = 600x*yv3iw

3x—y)(x+y)

18(x —y)* =2-3%(x —y)°

x—y)=3(x—y)
EK.ND=2-33(x—y)(x+y)=18(x —¥) (x +v)

Na Bpeite 1o E KT kat To M KA. Twv Mapaotacewv:

Q) 12%y*w*, 18x%yw?, 2457y w?
E.K.I.(12x%y?w?, 18x%yw?, 24x%yiw?) = 72x¥y w?

Y) 2¢(x £ y)7, Iyx +y)f BXy(X-y)(x +y)

E.K.Il.= 24x>y3(x + v)*(x — ¥)



